                        ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
МЪГЛИЖ

П  Р  О  Т  О  К  О  Л
№  53

гр. Мъглиж, 27.02.2021 г.

Днес, 27.02.2021 година, в 19:15 часа се проведе Заседание на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ Мъглиж, при следния


ДНЕВЕН РЕД:

1.  Публикуване на списък с упълномощени представители на местна коалиция Движение България на гражданите (ДВИЖЕНИЕ 21, НДСВ) в частичните местни избори за кмет на община Мъглиж на 28.02.2021 г.
Докладва: Зорница Светославова
2. Разни.
Докладва: Зорница Светославова

На заседанието присъстват: 
1. Зорница Светославова – Председател
2. Левент Палов – Зам.-Председател
3. Катя Киликчиева – Секретар
4. Стела Славчева - Член
5. Стефка Георгиева – Член
6. Ирина Колева – Член 
7. Ивелина Господинова – Член
8. Генчо Нейков – Член
9. Румяна Захариева – Член
10. Тинка Стойчева – Член
11. Данче Инджова – Член
12. Емилия Гочева - Член
Присъстващите членове на OИК са 12. Налице е кворум и заседанието е редовно.
Заседанието е открито в 17:00 часа и председателствано от Зорница Светославова – Председател на комисията.
За приемане на дневния ред е необходимо той да бъде гласуван. Съгласно изискванията всички решения, които се вземат от OИК, се гласуват от членовете поименно. 
Зорница Светославова – има ли други предложения по дневния ред.
Възражения – няма. 

	Дневният ред е приет, като „За” гласуват: Зорница Светославова, Левент Палов, Катя Киликчиева, Стела Славчева, Стефка Георгиева, Генчо Нейков, Ирина Колева, Ивелина Господинова, Румяна Захариева, Тинка Стойчева, Данче Инджова, Емилия Гочева.

Преминава се към точка първа от дневния ред:
Публикуване на списък с упълномощени представители на местна коалиция Движение България на гражданите (ДВИЖЕНИЕ 21, НДСВ) в частичните местни избори за кмет на община Мъглиж на 28.02.2021 г.

Р Е Ш Е Н И Е № 133-МИ
27.02.2021 г.

ОТНОСНО: Публикуване на списък с упълномощени представители на местна коалиция Движение България на гражданите (ДВИЖЕНИЕ 21, НДСВ) за участие в частични местни избори за кмет на община Мъглиж на 28 февруари 2021 г. 
На 27.02.2021 г. в 12:15 ч. с рег. № 204 в ОИК Мъглиж постъпи Списък за публикуване на упълномощени представители на местна коалиция Движение България на гражданите (ДВИЖЕНИЕ 21, НДСВ) от Стоян Стоянов, представляващ местната коалиция в частичните местни избори за кмет на община Мъглиж на 28.02.2021 г. Към заявлението е приложен списък с имената, ЕГН и № на пълномощно на предложените упълномощени представители - на електронен и хартиен носител и пълномощно.
Предвид горното и на основание на чл. 85, ал.4 във връзка с чл.87, ал. 1, т.1 и т. 34 и чл. 124, ал. 2 от ИК и Решение № 1080-МИ/ 12.09.2019 г. на ЦИК, ОИК Мъглиж
РЕШИ:
Публикува  списък на упълномощени представители на кандидатската листа на местна коалиция Движение България на гражданите (ДВИЖЕНИЕ 21, НДСВ) в частичните местни избори за кмет на община Мъглиж на 28.02.2021 г., при спазване изискванията на Закона за защита на личните данни и ОРЗД.
Настоящото решение да се обяви по реда на чл. 87, ал. 2 от Изборния Кодекс и подлежи на обжалване в три дневен срок от обявяването му пред ЦИК.
	Възражения - няма, като „За” гласуват: Зорница Светославова, Левент Палов, Катя Киликчиева, Стела Славчева, Стефка Георгиева, Генчо Нейков, Ирина Колева, Ивелина Господинова, Румяна Захариева, Тинка Стойчева, Данче Инджова, Емилия Гочева.

	Решението е прието.

	Председателят Зорница Светославова: „Колеги, преминаваме към точка „Разни“. 
	
[bookmark: _GoBack]	Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 19:20 часа.
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