                        ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
МЪГЛИЖ

П  Р  О  Т  О  К  О  Л
№  19

гр. Мъглиж, 19.10.2019 г.

Днес, 19.10.2019 год., в 16:00 часа се проведе Заседание на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ Мъглиж, при следния

ДНЕВЕН РЕД :

1. Регистриране на застъпници на кандидатска листа за изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. в Община Мъглиж. 

Докладва: Зорница Светославова

2. Разни.

На заседанието присъстват: 
1. Зорница Светославова – Председател
2. Левент Палов– Зам.-председател
3. Даниела Кучкова - Зам.-Председател
4. Катя Киликчиева – Секретар
5. Ирина Колева – Член
6. Стефка Георгиева – Член
7.  Ивелина Господинова – Член
8.  Генчо Нейков – Член
9. Тинка Стойчева – Член 
10. Даниела Белемезова – Член
11. Стела Славчева – Член
Присъстващите членове на OИК са 11. Не присъстват Емилия Гочева и Данче Инджова, поради определянето им за представители от ОИК Мъглиж при получаване и транспортиране на бюлетините. Налице е кворум и заседанието е редовно. 
Заседанието е открито в 16:00 часа и председателствано от Зорница Светославова – Председател на комисията.
За приемане на дневния ред е необходимо той да бъде гласуван. Съгласно изискванията всички решения, които се вземат от OИК, се гласуват от членовете поименно. 
Зорница Светославова – има ли други предложения по дневния ред.
Възражения – няма. 

	Дневният ред е приет, като „За” гласуват: Зорница Светославова, Левент Палов, Катя Киликчиева, Ирина Колева, Стефка Георгиева, Ивелина Господинова, Генчо Нейков, Тинка Стойчева, Даниела Белемезова, Стела Славчева и Даниела Кучкова.

Преминава се към точка първа от дневния ред:
Регистриране на застъпници на кандидатска листа за изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. в Община Мъглиж. 


Р Е Ш Е Н И Е № 067-МИ
19.10.2019 г.


ОТНОСНО: Регистриране на застъпници на кандидатска листа за изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. в Община Мъглиж. 
На 19.10.2019 г. в 11:00 ч. е постъпило заявление от Станимир Радев, упълномощен представител на партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ за регистрация на застъпници на кандидатска листа за изборите за общински съветници (Приложение № 73-МИ) в изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. в Община Мъглиж. Към заявлението са приложени декларации (Приложение № 75-МИ) от лицата, заявени като застъпници, както и списък на хартиен и технически носител, съдържащ имената и ЕГН на предложените застъпници.
На основание на чл. 85, ал.4 във връзка с чл.87, т.18, чл. 117, ал.1, 3 и 4, чл. 118, ал.2 от ИК и Решение № 1080-МИ от 12.09.2019 г. на ЦИК, ОИК Мъглиж

Р Е Ш И :


Регистрира 9 (девет) броя застъпници на кандидатска листа на партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ за общински съветници в изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. в Община Мъглиж.
На регистрираните застъпници да се издадат удостоверения.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 87, ал. 2 от Изборния Кодекс и подлежи на обжалване в три дневен срок от обявяването му пред ЦИК.
	
	Възражения - няма, като „За” гласуват: Зорница Светославова, Левент Палов, Катя Киликчиева, Ирина Колева, Стефка Георгиева, Ивелина Господинова, Генчо Нейков, Тинка Стойчева, Даниела Белемезова, Стела Славчева и Даниела Кучкова.

	Решението е прието.

Преминава се към точка втора от дневния ред:

Председателят Зорница Светославова: „Колеги, преминаваме към точка „Разни“. 
	Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 16:10 часа.
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