                        ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
МЪГЛИЖ

П  Р  О  Т  О  К  О  Л
№  30

гр. Мъглиж, 29.10.2019 г.

Днес, 29.10.2019 год., в 16:00 часа се проведе Заседание на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ Мъглиж, при следния


ДНЕВЕН РЕД :

1. Одобряване на графичните файлове с предпечат на хартиените бюлетини за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 03.11.2019 г.

Докладва: Зорница Светославова
2. Определяне членове на Общинска избирателна комисия Мъглиж, които да получат бюлетините от съответната печатница, да съпроводят транспортното средство, което ги превозва до определено със заповед на Областния управител помещение, в което ще се разпределят и предават бюлетините за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 03.11.2019 г. на общинските администрации, включително и на Общинска администрация Мъглиж, както и да контролират транспортирането им от момента на получаването им от представители на Община Мъглиж от представители на Областна администрация Стара Загора.

Докладва: Зорница Светославова
3.  Определяне на членове на ОИК Мъглиж, които съвместно с общинската администрация да снабдят секционните избирателни комисии с избирателни кутии, бюлетини за гласуване, избирателни списъци, печати, формуляри на протоколи, списъци, чернови и да контролират тяхното съхранение, разпределение по секции и транспортиране за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 03.11.2019 г.
Докладва: Зорница Светославова

На заседанието присъстват: 

1. Зорница Светославова – Председател
2. Левент Палов– Зам.-председател
3. Даниела Кучкова – Зам.-председател
4. Катя Киликчиева – Секретар
5. Ирина Колева – Член
6. Стефка Георгиева – Член
7.  Ивелина Господинова – Член
8.  Генчо Нейков – Член
9.  Тинка Стойчева – Член 
10. Стела Славчева – Член
11. Емилия Гочева – Член 
12. Данче Инджова – Член
13. Даниела Белемезова - Член

Присъстващите членове на OИК са 13. Налице е кворум и заседанието е редовно. 

Заседанието е открито в 16:20 часа и председателствано от Зорница Светославова – Председател.
За приемане на дневния ред е необходимо той да бъде гласуван. Съгласно изискванията всички решения, които се вземат от OИК, се гласуват от членовете поименно. 
Зорница Светославова – има ли други предложения по дневния ред.
Възражения – няма. 

	Дневният ред е приет, като „За” гласуват: Зорница Светославова, Левент Палов, Даниела Кучкова, Катя Киликчиева, Ирина Колева, Стефка Георгиева, Ивелина Господинова, Генчо Нейков, Тинка Стойчева, Стела Славчева, Емилия Гочева, Данче Инджова  и Даниела Белемезова.

Преминава се към точка първа от дневния ред:
Одобряване на графичните файлове с предпечат на хартиените бюлетини за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 03.11.2019 г.

Р Е Ш Е Н И Е № 093-МИ
29.10.2019 г.

ОТНОСНО: Одобряване на графичните файлове с предпечат на хартиените бюлетини за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 03.11.2019 г.

          
В изпълнение на т.23 от Решение № 993-МИ от 07.09.2019 г. на ЦИК, ОИК Мъглиж отбеляза в електронната система кандидатите, които ще участват във втори тур, а именно: за избор на кмет на кметство село Тулово и кмет на кметство село Юлиево, във връзка с подготовка на одобряване предпечатната заготовка за изпращане с електронен подпис в печатницата. ОИК Мъглиж следва да одобри графични файлове на хартиените бюлетини за произвеждането на втори тур на изборите за кметове на кметства на 03.11.2019 г. в община Мъглиж в кметство село Тулово и кметство село Юлиево.
След като се запозна с графичните файлове на хартиените бюлетини, описани по-горе, ОИК Мъглиж установи, че същите съответстват на допуснатите до втори тур кандидати за кметове на кметства в община Мъглиж. 
Предвид горното на основание на чл. 85, ал. 4 във връзка с чл. 87, ал.1, т. 9 и Решение № 993-МИ от 07.09.2019 г. на ЦИК, Общинската избирателна комисия Мъглиж

Р Е Ш И:

ОДОБРЯВА графичните файлове с предпечат на хартиените бюлетини за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства село Тулово и село Юлиево в община Мъглиж на 03.11.2019 г.
ОДОБРЯВА тиража на хартиените бюлетини за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 03.11.2019 г., както следва:
Кмет на кметство село Тулово – 1200 бр.
Кмет на кметство село Юлиево – 800 бр.


Настоящото решение е обявено по реда на чл. 87, ал. 2 от Изборния Кодекс и подлежи на обжалване в три дневен срок пред ЦИК.
	
	Възражения - няма, като „За” гласуват: Зорница Светославова, Левент Палов, Даниела Кучкова, Катя Киликчиева, Ирина Колева, Стефка Георгиева, Ивелина Господинова, Генчо Нейков, Тинка Стойчева, Стела Славчева, Емилия Гочева, Данче Инджова  и Даниела Белемезова.

	Решението е прието.

Преминава се към точка втора от дневния ред:
Определяне членове на Общинска избирателна комисия Мъглиж, които да получат бюлетините от съответната печатница, да съпроводят транспортното средство, което ги превозва до определено със заповед на Областния управител помещение, в което ще се разпределят и предават бюлетините за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 03.11.2019 г. на общинските администрации, включително и на Общинска администрация Мъглиж, както и да контролират транспортирането им от момента на получаването им от представители на Община Мъглиж от представители на Областна администрация Стара Загора.

Р Е Ш Е Н И Е № 094-МИ
29.10.2019 г.

ОТНОСНО: определяне членове на Общинска избирателна комисия Мъглиж, които да получат бюлетините от съответната печатница, да съпроводят транспортното средство, което ги превозва до определено със заповед на Областния управител помещение, в което ще се разпределят и предават бюлетините за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 03.11.2019 г. на общинските администрации, включително и на Общинска администрация Мъглиж, както и да контролират транспортирането им от момента на получаването им от представители на Община Мъглиж от представители на Областна администрация Стара Загора. 
Съобразно писмо рег. № 139/ 29.10.2019г. от Областна администрация Стара Загора, писмо изх. № МИ-15-1245/ 29..10.19 г. на ЦИК и Решение № 993-МИ/ 07.09.2019 г., ОИК Мъглиж следва да определи членове на Общинска избирателна комисия Мъглиж, които да получат бюлетините от съответната печатница, да съпроводят транспортното средство, което ги превозва до определено със заповед на Областния управител помещение, в което ще се разпределят и предават бюлетините за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 03.11.2019 г. на общинските администрации, включително и на Общинска администрация Мъглиж, както и да контролират транспортирането им от момента на получаването им от представители на Община Мъглиж от представители на Областна администрация Стара Загора. 
Предвид горното и на основание на чл. 85, ал. 4 във връзка с чл. 87, ал. 1, т. 1 от ИК, Общинска избирателна комисия Мъглиж   
Р Е Ш И :
1. ОПРЕДЕЛЯ членове на Общинска избирателна комисия Мъглиж, които да получат бюлетините от съответната печатница, да съпроводят транспортното средство, което ги превозва до определено със заповед на Областния управител помещение, в което ще се разпределят и предават бюлетините за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 03.11.2019 г. на общинските администрации, включително и на Общинска администрация Мъглиж, както и да контролират транспортирането им от момента на получаването им от представители на Община Мъглиж от представители на Областна администрация Стара Загора и да присъстват при поставянето им в определено със заповед на Кмета помещение, в което ще се съхраняват бюлетините до предаването им на секционните избирателни комисии:
Данче Петрова Инджова, ЕГН **********
Емилия Генкова Гочева, ЕГН **********
2. Упълномощава представителите на ОИК - Мъглиж да подпишат приемо-предавателни протоколи и всички за предаване на бюлетините за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 03.11.2019 г. и да присъстват при поставянето им в определено със заповед на Кмета помещение, в което ще се съхраняват бюлетините до предаването им на секционните избирателни комисии
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 87, ал. 2 от Изборния Кодекс и подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.
	Възражения - няма, като „За” гласуват: Зорница Светославова, Левент Палов, Даниела Кучкова, Катя Киликчиева, Ирина Колева, Стефка Георгиева, Ивелина Господинова, Генчо Нейков, Тинка Стойчева, Стела Славчева, Емилия Гочева, Данче Инджова  и Даниела Белемезова.

	Решението е прието.

Преминава се към точка трета от дневния ред:
Определяне на членове на ОИК Мъглиж, които съвместно с общинската администрация да снабдят секционните избирателни комисии с избирателни кутии, бюлетини за гласуване, избирателни списъци, печати, формуляри на протоколи, списъци, чернови и да контролират тяхното съхранение, разпределение по секции и транспортиране за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 03.11.2019 г.


Р Е Ш Е Н И Е № 95-МИ
29.10.2019 г.

ОТНОСНО: определяне на членове на ОИК Мъглиж, които съвместно с общинската администрация да снабдят секционните избирателни комисии с избирателни кутии, бюлетини за гласуване, избирателни списъци, печати, формуляри на протоколи, списъци, чернови и да контролират тяхното съхранение, разпределение по секции и транспортиране за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 03.11.2019 г.
На основание на чл. 85, ал. 4 във връзка с чл. 87, ал. 1, т. 1, чл. 87, ал. 1, т. 20 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Мъглиж   
Р Е Ш И :
 ОПРЕДЕЛЯ следните членове на Общинска избирателна комисия Мъглиж, които съвместно с общинската администрация да снабдят секционните избирателни комисии с избирателни кутии, бюлетини за гласуване, избирателни списъци, печати, формуляри на протоколи, списъци, чернови и да контролират тяхното съхранение, разпределение по секции и транспортиране за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 03.11.2019 г.
Ирина Николаева Колева
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 87, ал. 2 от Изборния Кодекс и подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.
	Възражения - няма, като „За” гласуват: Зорница Светославова, Левент Палов, Даниела Кучкова, Катя Киликчиева, Ирина Колева, Стефка Георгиева, Ивелина Господинова, Генчо Нейков, Тинка Стойчева, Стела Славчева, Емилия Гочева, Данче Инджова  и Даниела Белемезова.

	Решението е прието.


	Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 16:20 часа.

						
  	ПРЕДСЕДАТЕЛ: п. ОРЗД
						        /Зорница Светославова/
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					             /Катя Киликчиева/
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