                        ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
МЪГЛИЖ

П  Р  О  Т  О  К  О  Л
№  34

гр. Мъглиж, 03.11.2019 г.

Днес, 03.11.2019 год., в 23:20 часа се проведе Заседание на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ Мъглиж, при следния

ДНЕВЕН РЕД :

1. Определяне на членове на ОИК Мъглиж, които да предадат по опис с протокол на ТЗ на ГД ГРАО избирателни списъци и приложените към тях удостоверения, декларации и други книжа и списък на заличените лица за извършване на проверка за гласуване в нарушение на правилата на ИК и други нарушения на ИК след произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. (втори тур).
Докладва: Зорница Светославова
2. Разни.

На заседанието присъстват: 
1. Зорница Светославова – Председател
2. Левент Палов– Зам.-председател
3. Даниела Кучкова – Зам.-председател
4. Катя Киликчиева – Секретар
5. Ирина Колева – Член
6. Стефка Георгиева – Член
7.  Генчо Нейков – Член
8.  Тинка Стойчева – Член 
9. Данче Инджова – Член
10. Стела Славчева – Член
11. Даниела Белемезова – Член
12.  Емилия Гочева - Член
13.  Ивелина Господинова - Член

Присъстващите членове на OИК са 13. Налице е кворум и заседанието е редовно.
Заседанието е открито в 23:20 часа и председателствано от Зорница Светославова – Председател на комисията.
За приемане на дневния ред е необходимо той да бъде гласуван. Съгласно изискванията всички решения, които се вземат от OИК, се гласуват от членовете поименно. 
Зорница Светославова – има ли други предложения по дневния ред.
Възражения – няма. 

	Дневният ред е приет, като „За” гласуват: Зорница Светославова, Левент Палов, Даниела Кучкова, Катя Киликчиева, Ирина Колева, Стефка Георгиева, Генчо Нейков, Тинка Стойчева, Данче Инджова, Стела Славчева и Даниела Белемезова, Емилия Гочева, Ивелина Господинова.

Преминава се към точка първа от дневния ред:

Определяне на членове на ОИК Мъглиж, които да предадат по опис с протокол на ТЗ на ГД ГРАО избирателни списъци и приложените към тях удостоверения, декларации и други книжа и списък на заличените лица за извършване на проверка за гласуване в нарушение на правилата на ИК и други нарушения на ИК след произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. (втори тур).

Р Е Ш Е Н И Е № 101-МИ
03.11.2019 г.
ОТНОСНО: Определяне на членове на ОИК Мъглиж, които да предадат по опис с протокол на ТЗ на ГД ГРАО избирателни списъци и приложените към тях удостоверения, декларации и други книжа и списък на заличените лица за извършване на проверка за гласуване в нарушение на правилата на ИК и други нарушения на ИК след произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. (втори тур).
На основание на чл. 85, ал. 4 във връзка с чл. 87, ал. 1, т. 1, чл. 87, ал. 1, т. 1 и т. 34 от ИК, и т. 26 от Решение № 1460 – МИ от 21.10.2019 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия Мъглиж   
Р Е Ш И :
1. ОПРЕДЕЛЯ следните членове на Общинска избирателна комисия Мъглиж, които да предадат по опис с протокол на ТЗ на ГД ГРАО избирателни списъци и приложените към тях удостоверения, декларации и други книжа и списък на заличените лица за извършване на проверка за гласуване в нарушение на правилата на ИК и други нарушения на ИК след произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. (втори тур), както следва:
Даниела Симеонова Кучкова – Зам.-Председател
Ирина Николаева Колева – член
Стела Красимирова Славчева – член
2. Действията по т. 1 определените членове да извършат не по-късно от 06.11.2019 г. 
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 87, ал. 2 от Изборния Кодекс и подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.
	Възражения - няма, като „За” гласуват: Зорница Светославова, Левент Палов, Даниела Кучкова, Катя Киликчиева, Ирина Колева, Стефка Георгиева, Генчо Нейков, Тинка Стойчева, Данче Инджова, Стела Славчева и Даниела Белемезова, Емилия Гочева, Ивелина Господинова.

	Решението е прието.

Председателят Зорница Светославова: „Колеги, преминаваме към точка „Разни“. 
	Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 23:25 часа.
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