ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – Мъглиж
П Р О Т О К О Л    № 31
Днес, 03.11.2023г., в 16:00 часа се проведе Заседание на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – Мъглиж, Област Стара Загора
	Присъстващи:

	Зорница Светославова Здравкова

	Стела Красимирова Славчева

	Ирина Николаева Колева

	Даниела Симеонова Кучкова

	Пламен Златков Костов

	Емилия Генкова Гочева

	Генчо Дечков Нейков

	Антония Неделчева Атанасова

	Ваня Танева Златанова

	Елифе Юсеинова Зейнел

	Румен Киров Русев



На заседанието присъстват 11 от членовете на ОИК, следователно същото е редовно и може де вземе решение с пълен кворум от присъстващите членове.


Заседанието протече при следния дневен ред:
1. Постъпило е в ОИК Мъглиж  с вх. №116/02.11.2023 год. от Районна прокуратура  Стара Загора - Постановление на  Веселина Стоянова – Прокурор при РП - Стара Загора, ТО-Казанлък за ОТКАЗ за образуване на досъдебно производство и прекратяване на преписка, с вх. №11114/ 30.10.2023 г. по описа на РП-Стара Загора, ТО-Казанлък.

2. Определяне на членове на ОИК Мъглиж, които съвместно с общинската администрация да снабдят секционните избирателни комисии с избирателни кутии, бюлетини за гласуване, както и с ролки със специализирана хартия за машинно гласуване, избирателни списъци, печати, формуляри на протоколи, списъци, чернови и да контролират тяхното съхранение, разпределение по секции и транспортиране за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 05.11.2023 г.
3. Определяне на членове на ОИК Мъглиж, които да предадат по опис с протокол на ТЗ на ГД ГРАО избирателни списъци и приложените към тях удостоверения, декларации и други книжа и списък на заличените лица за извършване на проверка за гласуване в нарушение на правилата на ИК и други нарушения на ИК след произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 05.11.2023 г. 
4. Упълномощаване на членове от ОИК Мъглиж, които да предадат на ЦИК екземплярите от протоколите и решенията на общинската избирателна комисия за всеки вид избор, екземплярите от протоколите на секционните избирателни комисии, предназначени за Централната избирателна комисия, разписките от компютърната обработка на протоколите на секционните избирателни комисии, копие от компютърната разпечатка на данните за протокола и решението на общинската избирателна комисия за всеки вид избор, предоставени от изчислителния пункт, два броя технически носители с числовите данни от обработката на протоколите на секционните избирателни комисии, както и да предадат получените от общинската администрация всички устройства за видеонаблюдение и видеозаснемане след произвеждането на втория тур и да ги предадат на „Информационно обслужване“ АД, което се удостоверява с протокол, който се подписва и от представители на ЦИК заедно с предаването на ЦИК на останалите книжа и материали от втория тур, за избор на кметове на 05.11.2023г.
5. Закриване на подвижна секционна избирателна комисия /ПСИК/, съобразно изискванията на чл. 90, ал. 1 от ИК, при произвеждане на втори тур на изборите за кметове на 5 ноември 2023 г. в Община Мъглиж.
6. Замяна на назначен зам. председател на СИК на територията на Община Мъглиж.
7. Разни

След разискване ОИК взе следните решения:
По точка 1
Докладчик: Зорница Светославова 
В Общинска избирателна комисия Мъглиж в 12:32 часа с вх. № 116/ 02.11.2023г. е постъпило Постановление №11114/ 30.10.2023 год. по описа на РП - Стара Загора, ТО-Казанлък за отказ да се образува досъдебно производство.

Видно от  установеното по преписката на 29.10.2023 г. в 09:45 ч. в ОДЧ на ОДМВР Стара Загора на тел.112 бил получен сигнал от моб. № ********  от лице представило се за *********, че в с. Я., общ. Мъглиж, пасторът на селото обикалял по къщите в селото и карал хората да гласуват. Подателят на сигнала не можел да посочи за коя партия пасторът карал хората да гласуват, но това той правел от предния ден.

Веднага в с. Я., общ. Мъглиж бил изпратен полицейски екип от участък-Мъглиж, който установил, че горепосоченият мобилен номер не се ползвал от лице с имена И. Д., а от Д. П. Н. живуща в с. Я., общ. Мъглиж.

В сведението си Д. Н. признава, че е ползвател на горепосочения мобилен номер, като около 09:00 ч. на 29.10.2023 г. е отишла да гласува в секция с. Я., общ. Мъглиж, но отрича да е подавала сигнал на тел. 112 за провеждане на агитация и купуване на гласове.

Установен бил въпросния пастор на селото – И. А. А. - пастор към Б. б. ц. В сведението си А. заявил, че не членувал в партийна структура и не бил кандидат на ничия изборна листа и не е обикалял в селото с цел изборна агитация.

В хода на извършената проверка били снети сведения на хора живущи в с. Ягода, общ. Мъглиж, а именно – Н. К. Н., М. Т. Д. и Д. Х. Д. Същите заявили, че познават А. и посочват че прекарвал повечето си време в църквата и не бил политическа личност. Не знаели да е вършил политическа агитация.

На И. А. бил съставен Предупредителен протокол по ЗМВР, като бил запознат с наказателната отговорност за нарушаване разпоредбите на чл.167-169 от НК.

Районна Прокуратура-Стара Загора, ТО-Казанлък е отказала да образува досъдебно производство от общ характер, прекратила е преписката и я изпраща на ОИК Мъглиж за сведение и преценка относно реализиране на административна отговорност.

При преглед на Постановлението на Районна Прокуратура Стара Загора, ТО-Казанлък, ОИК Мъглиж, приема, че не са налице предпоставки за търсене на административно-наказателна отговорност, тъй като не може да се  направи категоричен извод за извършителя на нарушението.

Видно е от Постановлението, че от събраните материали в хода на проверката не са налице данни за извършени престъпления по реда на раздел III-ти, глава Трета от Особената част на Наказателния кодекс. Не са установени лица, които да получават пари или други облаги, за да гласуват за определен кандидат. Не са установени лица, които са били заплашвани или изнудвани, за да гласуват за определено лице.

Законосъобразен е извода, че липсват данни за образуване на досъдебно производство. Няма данни за извършено престъпление.

Липсват процесуални предпоставки за законосъобразно административно производства по реда на ИК и ЗАНН.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 85, ал. 4, чл. 87, ал. 1, т. 22 от Изборния кодекс и във връзка с Постановление за отказ да се образува досъдебно производство от 30.11.2023г. по преписка вх. № 11114/ 2023г. по описа на РП – Стара Загора, ТО-Казанлък, Общинска избирателна комисия Мъглиж

Р Е Ш И :

Не образува административно производство по реда на ИК и ЗАНН по постъпило Постановление с вх. №11114/30.10.2023 год. по описа на РП - Стара Загора, ТО-Казанлък.
По точка 2

Докладчик: Ваня Златанова
На основание на чл. 85, ал. 4 във връзка с чл. 87, ал. 1, т. 1, чл. 87, ал. 1, т. 20 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Мъглиж   

Р Е Ш И :

 ОПРЕДЕЛЯ следните членове на Общинска избирателна комисия Мъглиж, които съвместно с общинската администрация да снабдят секционните избирателни комисии с избирателни кутии, бюлетини за гласуване, както и с ролки със специализирана хартия за машинно гласуване, избирателни списъци, печати, формуляри на протоколи, списъци, чернови и да контролират тяхното съхранение, разпределение по секции и транспортиране за произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 05.11.2023 г.:
Ирина Николаева Колева – член

Пламен Златков Костов - член

Емилия Генкова Гочева – член
Антония Неделчева Атанасова – зам. председател
По точка 3

Докладчик: Ирина Колева
На основание на чл.85, ал.4 във връзка с чл.87, ал.1, т.1 от ИК, Общинска избирателна комисия Мъглиж   

Р Е Ш И :

1. ОПРЕДЕЛЯ следните членове на Общинска избирателна комисия Мъглиж, които да предадат по опис с протокол на ТЗ на ГД ГРАО избирателни списъци и приложените към тях удостоверения, декларации и други книжа и списък на заличените лица за извършване на проверка за гласуване в нарушение на правилата на ИК и други нарушения на ИК след произвеждане на втори тур за избор на кметове на кметства в община Мъглиж на 05.11.2023 г., както следва:
Генчо Дечков Нейков - член

Даниела Симеонова Кучкова - член

Пламен Златков Костов – член
2. Действията по т. 1 определените членове да извършат не по-късно от 08.11.2023 г.
По точка 4

Докладчик: Стела Славчева
На основание чл. 87, ал.1, т.32 от ИК, Общинска избирателна комисия Мъглиж

Р Е Ш И :

Упълномощава следните членове от ОИК Мъглиж, които да предадат на ЦИК екземплярите от протоколите и решенията на общинската избирателна комисия за всеки вид избор, екземплярите от протоколите на секционните избирателни комисии, предназначени за Централната избирателна комисия, разписките от компютърната обработка на протоколите на секционните избирателни комисии, копие от компютърната разпечатка на данните за протокола и решението на общинската избирателна комисия за всеки вид избор, предоставени от изчислителния пункт, два броя технически носители с числовите данни от обработката на протоколите на секционните избирателни комисии, както и да предадат получените от общинската администрация всички устройства за видеонаблюдение и видеозаснемане след произвеждането на втория тур и да ги предадат на „Информационно обслужване“ АД, което се удостоверява с протокол, който се подписва и от представители на ЦИК заедно с предаването на ЦИК на останалите книжа и материали от втория тур, за избор на кметове на 05.11.2023г., както следва: 

Зорница Светославова Здравкова – Председател

Стела Красимирова Славчева – Зам. Председател

Румен Киров Русев - Зам. Председател
Резервни членове:

Ваня Танева Златанова – Секретар

Антония Неделчева Атанасова – Зам. Председател

Елифе Юсеинова Зейнел – Зам. Председател
По точка 5
Докладчик: Генчо Дечков Нейков 

На 02.11.2023 г. в 21:08 часа, в Общинска избирателна комисия – Мъглиж е постъпило писмо с изх. № МИ-15-1263/02.11.2023г. от ЦИК за това, че в случаите, в които ПСИК включва избиратели от няколко населени места и за някои от тях няма да се произвежда избор на втори тур, поради което броят на избирателите, които имат право да гласуват на втори тур е под 10, ПСИК следва да бъде закрита. 

В изпълнение на горното в  ОИК Мъглиж постъпи писмо изх. № 92-01-2 от 03.11.2023г. от Анелия Василева - Секретар на Община Мъглиж, което съдържа информация, че броя на избирателите за втори тур, които имат право да гласуват с подвижна избирателна кутия са 6 (шест) от с. Юлиево.
Предвид горното и на основание чл. 87, ал. 1,т. 1, т. 7 от ИК и във връзка с писмо с изх. № МИ-15-1263/02.11.2023г. от ЦИК и писмо изх. № 92-01-2/03.11.2023г. от Анелия Василева - Секретар на Община Мъглиж, Общинска избирателна комисия Мъглиж

Р Е Ш И :

Закрива ПСИК с НОМЕР 17, при произвеждане на втори тур на изборите за кметове на 5 ноември 2023 г. в Община Мъглиж.
По точка 6
Докладчик: Генчо Дечков Нейков
На 03.11.2023 г. в 12:21 ч. е постъпило предложение от Аптула Вейсал Аптула - упълномощен представител на ПП „Движение за права и свободи - ДПС“ за замяна на назначен зам. председател на СИК № 242200016 на територията на Община Мъглиж.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 85, ал. 4, чл. 87, ал.1, т. 5 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Мъглиж

Р Е Ш И:

Извършва замяна на назначен зам. председател на СИК на територията на Община Мъглиж от ПП „Движение за права и свободи - ДПС“, като назначава нов зам. председател на СИК № 242200016  - Рашид Стефанов Рашидов.

По точка 7
Разгледаха се текущи въпроси 

Възражения - няма, като „За” гласуват: Зорница Светославова Здравкова, Стела Красимирова Славчева, Ирина Николаева Колева, Даниела Симеонова Кучкова, Пламен Златков Костов, Емилия Генкова Гочева, Генчо Дечков Нейков, Антония Неделчева Атанасова Ваня Танева Златанова, Елифе Юсеинова Зейнел, Румен Киров Русев


Решението е прието.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 16:30 часа.

    


 Председател: 
/ Зорница Светославова /

 


 Секретар:
                 



 / Ваня Златанова /
